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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Συγκεκριμένα επειδή σε κάθε αίθουσα υπάρχει προβολικό και
διατίθεται υπολογιστής οι συνάδελφοι προτείνεται να
συνεχίσουν να  χρησιμοποιούν τον εξοπλισμό για την
παρουσίαση ενοτήτων από τα μαθήματα που διδάσκουν.
Για τα εργαστηριακά μαθήματα της Φυσικής της Χημείας και
της Βιολογίας προτείνεται η συνεργασία με το ΕΚΦΕ που
στεγάζεται στο ίδιο κτήριο, στα πλαίσια των κανόνων
προστασίας λόγω της πανδημίας του Covid 19
Ειδικά για στα πλαίσια της Χημείας Β Λυκείου προτείνεται η
διενέργεια μιας σειράς «ακίνδυνων» πειραμάτων όπως η
παρασκευή σαπουνιού και η παρασκευή  αντισηπτικού από
τους μαθητές οι οποίοι θα είναι χωρισμένοι σε ομάδες.
Στα πλαίσια του μαθήματος Πληροφορικής της Β Λυκείου
προτείνεται μία σειρά μαθημάτων ρομποτικής μέσω του
μικροελεγκτή arduino. Αρχικά οι μαθητές θα εξασκηθούν στον
Η/Υ μέσω της διαδικτυακής πλατφόρμας tincercad στο
σχεδιασμό κυκλωμάτων αυτοματισμού και στον
προγραμματισμό του μικροελεγκτή. Στη συνέχεια οι μαθητές
θα εξασκηθούν στην πραγματική συναρμολόγηση
προγραμματισμό και μελέτη  αυτών των κυκλωμάτων.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΚΑΙΝΟΤΟΜΩΝ
ΔΙΔΑΚΤΙΚΩΝ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ
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Προτείνεται οι εκπαιδευτικοί που διατηρούν μαθήματα στο eclass να
ενημερώνουν  τους μαθητές για την χρήση της πλατφόρμας. Η
ενημέρωση αυτή μπορεί να αφορά τους τρόπους εκπόνησης
εργασιών, την αποστολή τους στο eclass, τους τρόπους
επικοινωνίας με το διδάσκοντα, τη συμμετοχή των μαθητών σε
ομάδες συζητήσεων και τον τρόπο συμπλήρωσης online
διαδικτυακών τέστ.

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΗΠΙΩΝ ΨΗΦΙΑΚΩΝ
ΔΕΞΙΟΤΗΤΩΝ ΜΑΘΗΤΡΙΩΝ/ΤΩΝ
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Στόχος είναι να καταστεί το μάθημα περισσότερο ελκυστικό γιατους
μαθητές, με έμφαση στην ολιστική προσέγγιση της γνώσης καιστη
διάδραση με άλλα μαθησιακά περιβάλλοντα. Έτσι, οι μαθητέςτης Β΄
τάξης θα προσεγγίσουν τα Μαθηματικά υπό το πρισμά της
Φιλοσοφίας, θα ανακαλύψουν πώς επηρεάζει η κλιματική αλλαγήτον
τόπο διαμονής, την παραγωγή ενέργειας και τη διατροφή μέσααπό
τα μαθήματα της Χημείας και της Φιλοσοφίας και θα έρθουν σε
επαφή με άλλους μαθητές ανά τον κόσμο, που διδάσκονται αρχαία
και νέα ελληνικά.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ
ΔΙΑΦΟΡΟΠΟΙΗΜΕΝΗΣ ΜΑΘΗΣΗ
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Στο πλαίσιο της Διαπολιτισμικής εκπαίδευσης και του 
Συμπεριληπτικού σχολείου είναι αναγκαία η ένταξη κι
εκπαίδευση μαθητών από ευάλωτες ομάδες, μαθητών με μαθησιακές
ανάγκες, συναισθηματικές και συμπεριφορικές δυσκολίες. Η
υιοθέτηση κι εφαρμογή οποιασδήποτε μορφής παρέμβασης, 
διδασκαλίας και  αξιολόγησης θα πρέπει να εστιάζει:

στη γνωστική , μαθησιακή και ψυχοκοινωνική ανάπτυξη των
μαθητών
στην επικοινωνία και συνεργασία των εκπαιδευτικών με τους
γονείς, εξειδικευμένο προσωπικό(ψυχολόγο, κοινωνικό
λειτουργό, λογοθεραπευτή), με υποστηρικτικές δομές
(ΚΕΔΑΣΥ),  καθηγητές ειδικής αγωγής 
στον σχεδιασμό και την εφαρμογή εξατομικευμένων
εκπαιδευτικών προγραμμάτων , στη διαφοροποιημένη
διδασκαλία, σε ένα καλά σχεδιασμένο και δομημένο
Αναλυτικό πρόγραμμα σπουδών με ποικιλία δραστηριοτήτων
στην αξιοποίηση των ΤΠΕ για τη βελτίωση της επικοινωνίας,
της αυτοεκτίμησης των μαθητών, την καλλιέργεια των
προσωπικών τους δεξιοτήτων,   συμμετοχή  σε ομαδικές
εργασίες, ανάπτυξη κοινωνικών σχέσεων
στη διαμόρφωση κατάλληλου περιβάλλοντος που θα
προστατεύει τους μαθητές από τον εκφοβισμό, την ταπείνωση,
τη σωματική και ψυχολογική βία

"ΕΝΑ ΣΧΟΛΕΙΟ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ":
ΣΥΜΠΕΡΙΛΗΨΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ
ΤΗΣ ΕΤΕΡΟΤΗΤΑΣ ΣΤΗΝ
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΠΡΑΞΗ
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Στόχος την δράσης είναι ο σχεδιασμός και η ανάπτυξη
εκπαιδευτικού λογισμικού προσομοιώσεων για το μάθημα της
Φυσικής Β Λυκείου.

Το εκπαιδευτικό λογισμικό προσομοιώσεων δημιουργεί πολλαπλές
αναπαραστάσεις και είναι απαραίτητο στην διερευνητική μάθηση. Ο
μαθητής εμπλέκεται ενεργά μεταβάλλει παραμέτρους και παρατηρεί
άμεσα το αποτέλεσμα αυτής της μεταβολής. 

Η δημιουργία εκπαιδευτικού λογισμικού βοηθά καλύτερη αφομοίωση
εννοιών Φυσικής.

 

ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ
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Στόχος είναι να προετοιμαστούν κατάλληλα οι μαθητές, με
εξειδικευμένη και εξατομικευμένη μάθηση προκειμένου να
λάβουν μέρος στον Πανελλήνιο Μαθητικό Διαγωνισμό
Χημείας, στην 42η Εθνική συνδιάσκεψη του Ευρωπαικού
Κοινοβουλίου Νέων Ελλάδας και σε άλλους λογοτεχνικούς
διαγωνισμούς.
Αναφορικά με τις καλλιτεχνικές δραστηριότητες, στόχος του
σχολείου είναι να εμφυτεύσει στους μαθητές αισθητική
αντίληψη και να ενισχύσει τη φαντασία τους. Αυτό θα
επιτευχθεί με καλλιτεχνικές δραστηριότητες μέσα στα
πλαίσια των εθνικών γιορτών, είτε με ενθάρρυνση
συμμετοχής τους σε λογοτεχνικούς διαγωνισμούς.

 

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΓΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ
ΣΕ ΣΧΟΛΙΚΟΥΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥΣ ΣΕ
ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΕΣ ΚΑΙ
ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ
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Πρώτος στόχος: είναι η συμμετοχή του σχολείου στην Πανελλήνια
Ημέρα Σχολικού Αθλητισμού-Ευρωπαϊκή Ημέρα Σχολικού
Αθλητισμού.

Δεύτερος στόχος: είναι να συμμετάσχει το Σχολείο  στα σχολικά
πρωταθλήματα (Πανελλήνιοι Αγώνες Λυκείων). 

Τρίτος στόχος: είναι να συμμετέχει το σχολείο σαν ομάδα σε
Αγώνες δρόμων (Run Greece) ή τοπικού χαρακτήρα αγώνες δρόμου.

Τέταρτος στόχος: είναι να μπορέσουμε σαν σχολείο να
συμμετέχουμε  σε πεζοπορίες ή ποδηλατοδρομίες που διοργανώνουν
τοπικοί Αθλητικοί Σύλλογοι, εντός και εκτός κατοικημένων
περιοχών .

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΣΕ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ
ΔΡΑΣΕΙΣ

Σχολική διαρροή - φοίτηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Μελέτη των μετεγγραφών και διακοπών φοίτησης των
μαθητών μας των τελευταίων 5 τουλάχιστον σχολικών ετών
με βάση το πληροφοριακό σύστημα myschool για την εξαγωγή
κατάλληλων συμπερασμάτων για την σχολική διαρροή.
Εύρεση των απουσιών των μαθητών και μαθητριών σε τακτά
χρονικά διαστήματα από το πληροφοριακό σύστημα myschool,
ώστε να εντοπιστούν οι μαθητές με μεγάλο αριθμό απουσιών.
Στήριξη αυτών των μαθητών και μαθητριών σε συνεργασία με
τους υπεύθυνους καθηγητές των τμημάτων.

ΜΕΛΕΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΔΙΑΡΡΟΗΣ

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Σύμφωνα με το Πλαίσιο Οργάνωσης Σχολικής Ζωής (ΥΑ Αριθ.
79942/ΓΔ4 31 Μαΐου 2019 ΤΕΥΧΟΣ ΔΕΥΤΕΡΟ Αρ. Φύλλου 2005), με
το οποίο εφαρμόζονται οι στόχοι της εκπαίδευσης,    επιδιώκονται:

σχέσεις σεβασμού και συνεργασίας μεταξύ των
μαθητών/τριών,
αλληλεγγύης και ενσυναίσθησης,
αναγνώρισης και αποδοχής της διαφορετικότητας με σκοπό
την καλλιέργεια της κριτικής σκέψης και των δεξιοτήτων των
μαθητών/τριών.
ενίσχυση του ομαδοσυνεργατικού πνεύματος και
η προσωπική ανάπτυξη των µαθητών, αφού η ατοµική τους
ανάπτυξη περνάει µέσα από, αλλά και οδηγεί στην ανάπτυξη
των σχέσεών τους µε το κοινωνικό περιβάλλον.

ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΣΥΝΕΡΓΑΤΙΚΟΥ
ΚΛΙΜΑΤΟΣ ΜΕΤΑΞΥ
ΜΑΘΗΤΩΝ/ΤΡΙΩΝ
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Στόχος: της αντίστοιχης ομάδας του σχολείου μας είναι καταρχάς η
δημιουργία ενός κλίματος συνεργασίας και αλληλεγγύης μεταξύ των
μαθητών, προκειμένου να ενθαρρυνθούν και να εκφράσουν τα
προβλήματα που τους απασχολούν ως άτομα ή στις διαπροσωπικές
τους σχέσεις.

Δράσεις: Αυτό είναι δυνατόν να πραγματοποιηθεί με την
ενθάρρυνση των καθηγητών ώστε να επιλέξουν τον
ομαδοσυνεργατικό τρόπο μάθησης και να είναι δεκτικοί στα
ερεθίσματα που προσλαμβάνουν από τους μαθητές, Επίσης, μία άλλη
δράση είναι η αυστηρή επόπτευση του χώρου κατά τα διαλείμματα,
προκειμένου να υπάρξει άμεση επέμβαση σε βίαια επεισόδια. Τέλος,
ως σχολείο θεωρούμε βασικό να γνωστοποιήσουμε σε όλους τα
ονόματα των υπεύθυνων καθηγητών για την καταπολέμηση της
ενδοσχολικής βίας, ώστε να είναι να έχουν οι εμπλεκόμενοι μαθητές
το θάρρος να απευθυνθούν κάπου προκειμένου να βοηθηθούν άμεσα.

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΟΙ ΣΤΟΧΟΙ ΓΙΑ ΤΗ
ΜΕΙΩΣΗ ΤΗΣ ΕΝΔΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΒΙΑΣ

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Καταγραφή και αξιολόγηση των υφιστάμενων και ενδεχόμενη
διεύρυνση των μεθόδων επικοινωνίας του σχολείου με τις
οικογένειες των μαθητών.
Βελτίωση της συνεργασίας της οικογένειας με το σχολείο,
τόσο ατομικά όσο και μέσα από την ενίσχυση του Συλλόγου
γονέων και κηδεμόνων.
Διεύρυνση της συνεργασίας της σχολικής μονάδας με τον
Σύλλογο γονέων και κηδεμόνων για την από κοινού
διοργάνωση δράσεων ενημέρωσης για θέματα κοινού
ενδιαφέροντος.
Διερεύνηση των ιδιαίτερων οικογενειακών συνθηκών που
επηρεάζουν την συμπεριφορά και σχολική επίδοση των
παιδιών.

ΔΙΕΡΕΥΝΗΣΗ ΤΩΝ ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΩΝ
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΤΩΝ ΔΙΑΥΛΩΝ
ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΗΣ
ΤΗΣ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ
ΜΟΝΑΔΑΣ ΜΕ ΤΟΥΣ ΓΟΝΕΙΣ ΚΑΙ
ΚΗΔΕΜΟΝΕΣ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης
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Η συμμετοχή της σχολικής μονάδας σε προγράμματα σχολικών
δραστηριοτήτων αλλά και ευρωπαϊκά αποφέρει πολλαπλά οφέλη
τόσο για τους μαθητές όσο και τους εκπαιδευτικούς, γιατί
αναβαθμίζει την ποιότητα στην εκπαίδευση, ενισχύει την ολόπλευρη
ανάπτυξη της προσωπικότητας του μαθητή καιδιευκολύνει την
κοινωνικοποίησή του. Τα προγράμματα σχολικώνδραστηριοτήτων
συμβάλλουν τόσο στη διαπαιδαγώγηση και τημάθηση, όσο και στην
καλλιέργεια της συνεργασίας, της αρμονικήςσυμβίωσης και της
αλληλεγγύης μεταξύ των μαθητών. Ιδιαίτερα ταευρωπαϊκά
προγράμματα, μέσω της βιωματικής γνωριμίας με άλλους
πολιτισμούς και εκπαιδευτικά συστήματα, βοηθούν στην αποδοχή
τόσο των κοινών ευρωπαϊκών αξιών αλλά και της πολιτισμικής
ποικιλομορφίας, ενισχύοντας την καλλιέργεια της ευρωπαϊκής
συνείδησης και διατηρώντας ταυτόχρονα την εθνική ταυτότητα και
την πολιτισμική αυτογνωσία.

Στο πλαίσιο αυτό το σχολείο μας θα υλοποιήσει δύο ευρωπαϊκά
προγράμματα Erasmus ΚΑ2 και δύο προγράμματα eTwinning  που
έχουν ήδη εγκριθεί καθώς επίσης και ένα εθνικό πρόγραμμα. 

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΕΘΝΙΚΑ ΚΑΙ
ΕΥΡΩΠΑΪΚΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ
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Στόχος: "Make a wish" –  Συμμετοχή στο εγκεκριμένο από το
ΥΠ.Ε.Π.Θ, πρόγραμμα με σκοπό να βοηθηθούν  παιδιά της ευχής
στον καθημερινό αγώνα της ζωής.

Συγκέντρωση ειδών διατροφής και πρώτης ανάγκης για το 
«Χαμόγελο του παιδιού»

ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΕΥΑΙΣΘΗΤΟΠΟΙΗΣΗ
ΚΑΙ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑ ΤΗΣ ΕΝΝΟΙΑΣ
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΣΤΟ ΣΧΟΛΙΚΟ
ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝ


